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ACTA RESOLUTIVA DE LA SESIÓN EXTRAORDINARIA No. 006 

DE LA COMISIÓN DE SALUD 

JUEVES 1 DE AGOSTO DE 2019 

En el Distrito Metropolitano de Quito, siendo las 15h20, del 1 de agosto de 2019, conforme la 
convocatoria del mismo año, se lleva a cabo en la sala No. 4, la sesión extraordinaria No. 006 de 
la Comisión de Salud, presidida por la concejala Brith Vaca. 

Por disposición de la Presidenta de la Comisión, se procede a constatar el quórum 
reglamentario en la sala, el mismo que se encuentra conformado por los siguientes concejales: 
Brith Vaca y Mgs. Analía Ledesma, de conformidad con el siguiente detalle: 

Además, se registra la presencia de los siguientes funcionarios: Fanny Reyes, asesora del 
despacho del concejal Juan Manuel Carrión; Marlon Cadena, asesor del despacho de la 
concejala Analía Ledesma; y, Rogelio Valencia y Fabián Oña, asesores del despacho de la 
concejala Brith Vaca. 

Asiste también Gabriela Caicedo, Concejala Alterna. 

Lic. Paúl Carvajal, delegado de la Secretaría General del Concejo Metropolitano de Quito, 
constata que existe el quórum legal y reglamentario y procede a dar lectura del orden del día, 
que se detalla a continuación: 

1. Conocimiento y resolución de la versión final del anteproyecto de sustitución del Libro 
IV.3, Título VI de la Ordenanza Metropolitana No. 001 sancionada el 29 de marzo de 
2019, que expide el Código Municipal para el Distrito Metropolitano de Quito, la cual 
establece De la Tenencia, Protección y Control dela Fauna Urbana en el Distrito 
Metropolitano de Quito. 

El mismo que es aprobado por los miembros de la Comisión. 

La presidenta de la Comisión, concejala Brith Vaca, comunica que se dejará pasar a la sesión a 
varias personas como oyentes. 

DESARROLLO DE LA SESIÓN 

Primer Punto del orden del día: Conocimiento y resolución de la versión final del 
anteproyecto de sustitución del Libro IV.3, Título VI de la Ordenanza Metropolitana No. 001 
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Metropolitano de Quito, la cual establece "De la Tenencia, Protección y Control de la Fauna 
Urbana en el Distrito Metropolitano de Quito". 

La presidenta de la Comisión, concejala Brith Vaca, señala que el trabajo ha sido arduo y 
procede a dar lectura del texto por capítulos. 

Concejala Analía Ledesma, manifiesta que es importante ir solucionando los problemas. 

Abg. Rogelio Valencia, asesor del despacho de la concejala Brith Vaca, explica el alcance de las 
competencias que se quiere generar y comenta que lo álgido está en las sanciones. 

Concejala Analía Ledesma, indica que el tema de la Agencia Metropolitana de Control es 
complicado por la cobertura y accionar. 

La presidenta de la Comisión, concejala Brith Vaca, reflexiona que una manera para que la 
AMC logre hacer su trabajo es desconcentrar ese accionar y se deben generar una serie de 
insumos para que logre cambiar de manera efectiva. 

Abg. Rogelio Valencia, asesor del despacho de la concejala Brith Vaca, realiza aclaraciones de 
los diversos procesos. 

La presidenta de la Comisión, concejala Brith Vaca, continúa con el análisis del texto y 
realizando los cambios respectivos. 

MSc. Marlon Cadena, asesor del despacho de la concejala Analía Ledesma, observa sobre el 
registro que el mismo debería ser general de la fauna, para incluir a todos los animales de 
compañía. 

La presidenta de la Comisión, concejala Brith Vaca, informa que a su despacho han ingresado 
respuestas a las solicitudes realizadas anteriormente tanto a Urbaninal como a la Secretaría de 
Salud, las mismas que serán analizadas. 

La presidenta de la Comisión, concejala Brith Vaca, clausura la sesión y se instalan en mesa de 
trabajo, siendo las 16h22 

Para constancia firma el Presidente de la Comisión de Salud y el señor Secretario General del 
Concejo Metropolitano de Quito. 
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